

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Forum Komplementärmedizin

Die Bezeichnungen gelten gleichermassen für weibliche und männliche Personen.

Allgemeines

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen AGB gelten für alle Vorträge, Workshops, Seminare, Symposien und Fachtagungen welche durch das Forum Komplementärmedizin angeboten werden. Die AGB sind integrierter Bestandteil unserer Anmeldebestätigung. Unter den Begriff Kurs fallen sämtliche Anlässe, wie Vorträge, Workshops, Seminare, Symposien und Fachtagungen. Nachfolgend wird dafür der Begriff Kurs verwendet.

Anmeldung

Die Anmeldungen erfolgen vor Kursbeginn telefonisch, schriftlich per Mail oder Webseite und sind verbindlich. Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Eingangs berücksichtigt. Bei Überbuchung wird eine Warteliste geführt. Mit der Anmeldung zu einem Kurs akzeptieren Sie das Programm des Kurses und bestätigen, dass Sie mit den Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) einverstanden sind.

Umbuchung

Bei Umbuchung auf andere Events, Daten oder Teilnahmemöglichkeiten wird eine Bearbeitungsgebühr von CHF 25.- erhoben.

Gebühren beim Forum Komplementärmedizin

2. Mahnung CHF 20.-3. Mahnung CHF 30.-Inkasso/Betreibung CHF 50.-

Kursdurchführungsbestätigung & Teilnahmebestätigung-Fortbildungsnachweis

Mit Anmeldung erhalten Sie direkt per Email eine Anmeldebestätigung. Die Vereinbarung mit dem Forum Komplementärmedizin kommt mit der Bestätigung durch das Forum Komplementärmedizin zustande. Zu beachten ist, dass die Anmeldung zu einem Kurs in jedem Fall verbindlich ist.

Nach erfolgreichem Abschluss des Kurses erhalten Sie eine Teilnahmebestätigung /Fortbildungsnachweis.

Durchführung eines Kurses

Der Vertrag wird für einen bestimmten Kurs mit im Voraus festgelegter Dauer abgeschlossen. Das Vertragsverhältnis endet mit dem Abschluss des Kurses. Das

Forum Komplementärmedizin behält sich das Recht vor, Kurse wegen Unterbeteiligung oder anderer Umstände, die eine Durchführung aus Sicht des Forum Komplementärmedizin unzumutbar machen, abzusagen. Bereits bezahlte Kurskosten werden vollumfänglich rückerstattet. Das Forum Komplementärmedizin behält sich eine Verrechnung mit weiteren gebuchten Leistungen des Teilnehmenden mit weiteren fälligen Kursgebühren vor.

Das Forum Komplementärmedizin behält sich ferner vor, Sie kurzfristig von dem Kurs wegen vorheriger offener Forderungen aus zu schliessen. Dabei wird zunächst die fällige Forderung, unter mehreren fälligen Forderungen diejenige, welche die ältere Forderung des Forums Komplementärmedizin gegen Sie ist, getilgt. Erst nach vollständigem Ausgleich unserer Forderungen ist eine Teilnahme am Kurs und die Teilnahmebestätigung möglich.

Allfällige weitere Haftungsansprüche werden ausgeschlossen.

Absagen und Ausschlüsse werden frühestmöglich vor Kursbeginn mitgeteilt.

Abmeldung

Abmeldungen von Kursen müssen zwingend in schriftlicher Form/per E-Mail an das Forum Komplementärmedizin erfolgen. Erfolgt eine Abmeldung bis drei Wochen vor Kursbeginn verrechnen wir eine Bearbeitungsgebühr von CHF 100.–. Bei einer Abmeldung bis zwei Wochen vor Kursbeginn werden Ihnen zusätzlich 50 % der Kurskosten in Rechnung gestellt. Ab diesem Zeitpunkt oder bei Nichterscheinen bleiben die gesamten Kurskosten geschuldet. Bei Abmeldung auf Grund akuter Erkrankung Rückerstattung nur nach Einreichung eines Arztzeugnisses.

Haftung

Das Forum Komplementärmedizin haftet nicht für Schäden, die die Teilnehmer im Rahmen der Kurse erleiden, es sei denn, diese beruhen auf Absicht oder grob fahrlässigem Verhalten von Erfüllungsgehilfen. Die Haftung für Folgeschäden ist ausgeschlossen. Die Vertragsparteien haften nicht für die Folgen höherer Gewalt wie beispielsweise Krieg, Umweltkatastrophen, Epidemien, Pandemien. Solche Ereignisse geben jeder Partei das Recht unter Entschädigung des bereits Geleisteten vom Vertrag zurückzutreten oder die Erfüllung desselben entsprechend zu verzögern; eine Schadensersatzpflicht wird dadurch nicht begründet.

Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Für alle Rechtsverhältnisse zwischen des Forums Komplementärmedizin und dem Kursteilnehmer ist Schweizer Recht anwendbar. Gerichtsstand ist Solothurn.

Inkrafttreten

Diese Geschäftsbedingungen gelten ab 14. September 2023

Forum Komplementärmedizin Untere Steingrubenstrasse 3 CH-4500 Solothurn